

**Errata to
2002 Initial Power Rate Proposal
Risk Mitigation Study
WP-02-E-BPA-40(E1)**

Page i: The attachments shown on the index page are shown with correct titles. However, in printing, Attachments B and F in WP-02-E-BPA-40 were switched.

Attachment B should be the ToolKit run titled “OPUC Example 1.”

Attachment F should be the ToolKit run titled “Final Subscription 7-22-99 – 300/100 CRAC.”

Page 16, line 22: Replace “(\$665 million)” with “(\$685 million).”

Page 22, line 3: Replace “funds need” with “funds needed.”

Page 24, line 13: Replace “beginning reserves” with “beginning FY 2002 reserves.”